СОГЛАСОВАНО Директор ГБОУ школы-интерната им. И.Е. Егорова Е.В.Попова

классный час (онлайн аудио)

О Вашем подвиге во имя жизни нашей!

Автор: Воспитатель Пашинская И. А.

г. Новокуйбышевск, 2020 г.

Дата проведения: 8 мая 2020 г.

Место проведения: сеть Вайбер

Время проведения: 10:00

Цель мероприятия: рассказать о начале Великой Отечественной Войны, жизни страны в годы Великой Отечественной войны, о трудностях сурового военного времени, об Армии Победы, о ветеранах.

Залачи:

- 1. Расширять знания обучающихся о Великой Отечественной войне
- 2. Сформировать у обучающихся представления о жизни страны во время Великой Отечественной войны
- 3. Воспитывать любовь и уважение к своей Родине, её народу, её истории.

Оборудование: У обучающихся: гаджет, поддерживающий сеть интернет, цветные карандаши, альбом для рисования.

Ход мероприятия:

Вступительное слово педагога: (аудиозапись)

Дорогие наши ребята, я хочу рассказать вам о том, что завтра, 9 мая 2020 года исполняется 75 лет со дня Победы в Великой Отечественной войне.

Вы, ребята, родились и растёте в мирное время. Вы никогда не слышали воя сирен, извещающих о воздушной тревоге, не видели разрушенных фашистскими бомбами домов, не знаете, что такое голод. О войне вы можете знать только по кинофильмам, художественным произведениям, рассказам фронтовиков. Для вас война — история, история нашей Родины, наших родных и близких.

Послушайте рассказ мальчика, которому бабушка рассказала о первом лне войны:

Было обычное жаркое лето.

Бабушка мне рассказала об этом.

Все отдыхали: кто с мамой на даче,

Кто на реке загорал и рыбачил.

В лагере детском ребята играли,

Горя и бед до поры не видали.

Вдруг грохот раздался,

И всё потемнело.

Словно огромная птица влетела.

Рвутся снаряды.

Огонь полыхает.

Огненный враг на страну наступает.

Гибнут простые, мирные люди.

Кто уцелел, никогда не забудет:

От боли стонала родная земля.

Страшное слово узнала – «Война!»

Основная часть.

Педагог: (аудиозапись) 22 июня 1941 года в воскресенье в 4 утра фашистская Германия без объявления войны напала на нашу Родину. О начале войны люди узнавали по радио.

На защиту страны, своего дома, на борьбу с немецко-фашистскими захватчиками поднялся весь наш народ. Женщины провожали на фронт своих мужей.

Видеофильм: «Детям о войне»

Педагог: (аудиозапись) И вот прошло уже 75 лет с того дня когда закончилась война, со Дня Победы. Мы с вами живём в свободной стране, на своей Родине, со своими родными. На нас не падают бомбы, мы не голодаем, не теряем своих родных. Этим всем мы обязаны тем, кто победил фашистов и изгнал их из нашей страны и освободил многие другие страны. Нашей Армии, нашим солдатам, нашим ветеранам, которых осталось уже совсем немного. Им сейчас уже очень много лет. И мы с вами счастливые люди. Мы можем поблагодарить их и сказать им слова благодарности за нашу мирную жизнь лично!

Ребята, сейчас вы посмотрите ещё один фильм. Он интересен тем, что этот фильм сделали ребята нашего города и назвали его «Звонок внуку». Посмотрите его внимательно, в нём ребята выразили всю свою благодарность за мирное небо над головой и обратились к деду, который не дожил до наших дней с вопросом: как нам правильно жить, чтобы не повторить ошибки истории и не допустить новых военных конфликтов?

Видеофильм: «Звонок внуку»

Ребята, когда мы празднуем День Победы, мы плачем и смеёмся одновременно, потому что невозможно забыть о тысячах жизней, загубленных в этой войне, но мы радуемся, что этот ужас закончился 9 мая 1945 года, ровно 75 лет назад! И все 75 лет, каждый год, празднование Дня Победы заканчивается салютом!

Вы сейчас будете смотреть кадры празднования, слушать песню «День Победы» и рисовать праздничный салют! Когда закончите свою работу, родители сделают ваши фотографии с рисунком и вышлют мне. На школьном сайте все увидят наш праздничный салют! С праздником вас, дорогие наши ребята, уважаемые родители и педагоги!

Видеоклип: «День Победы»